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s , L'harmonie au piano
Assez difficle Chant dOIlIle # 1 7 Jean-Marc Toillon

1. Ecrire plan et cadences sur cette page

Dans le style d'un quatuor a cordes
Allegro (J. =60)
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2 Chant donné #17 A T

. Note : cette cellule rythmique ] (toutes les 4
2. Voici le plan et les cadences ponctue chaque section : H mesures)
=> Construire les cadences oJ
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Chant donné #17
3. Voici les cadences
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Chant donné #17
4. Voici les formules magiques
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Fa=>Mi

Si=> Do

Sol-Fa => Mi
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Chant donné #17 5
5. L'harmonie est compléte
=> (améliorer éventuellement, et) réaliser
A . . R . . accompagne le
Grace au Sac a Malices, nous avons trouvé les deux harmonies manquantes (faciles). 6 "Fa=>Mi" du chant
— avec "Si=> Sib"
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(un peu enrichie)

Chant donné #17
6. Suggestion de réalisation

Allegro (J. =60)
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> moins dur, belle montée chromatique
et mouvement contraire avec le chant
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d'abord DO, puis DO#
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